



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 21 квітня 2020 року

Про стан роботи відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради з питань виконання Закону України «Про запобігання корупції» упродовж 2019 року

Заслухавши виступ юрисконсульта відділу освіти, молоді та спорту Литвин І.О., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що робота щодо запобігання корупції проводилася відповідно до положень Закону України "Про запобігання корупції", Закону України "Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014 - 2017 роки", Стратегії сталого розвитку "Україна - 2020", схваленої Указом Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015, та постанови Кабінету Міністрів України "Питання запобігання та виявлення корупції" від 04 вересня 2013 року № 706.

На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції», інших нормативних актів антикорупційного законодавства відділ освіти, молоді та спорту зосереджує першочергову увагу на вирішенні питань для виявлення та усунення причин і умов, які сприяють поширенню корупції.

На апаратних нарадах відділу освіти, молоді та спорту протягом 2019 року заслуховувалась інформація щодо антикорупційного законодавства.

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», актів Президента України, Кабінету Міністрів України з боку керівництва відділу освіти, молоді та спорту уживалися відповідні заходи щодо забезпечення відкритості й прозорості своєї роботи. Також забезпечено доступ громадськості для ознайомлення розпорядчими документами шляхом їх розміщення на офіційному веб-сайті відділу освіти, молоді та спорту.

Цілеспрямовано велась робота щодо запобігання порушенням фінансової дисципліни та нецільового використання бюджетних коштів. Завдяки її проведенню, таких правопорушень у відділі освіти, молоді та спорту не сталося.

Здійснювався постійний контроль за дотриманням вимог законодавства щодо заборони службовцям органів місцевого самоврядування займатися підприємницькою діяльністю.

Посадові особи місцевого самоврядування ознайомлені із Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими Наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року №158.

зокрема, - і щодо неухильного виконання ними антикорупційних вимог, у т.ч., - порядку оформлення та подання декларацій про доходи, цінні папери, нерухоме майно та вклади у банках держслужбовців та осіб, уповноваженими на виконання функцій держави.

Завдяки виконаній роз'яснювальній та організаційній роботі подання зазначених документів в нововизначеному, електронному їх форматі, було здійснено своєчасно, у встановлені терміни, і в повному обсязі.

Посилено контроль за недопущенням отримання працівниками відділу освіти, молоді та спорту, закладів освіти від фізичних і юридичних осіб безплатно послуг та майна, а також виникнення конфлікту інтересів, виконання вимог законодавства стосовно обмеження роботи близьких осіб. Порушень подібного роду протягом звітного періоду допущено не було. З метою здійснення ефективних заходів з профілактики корупції керівниками навчальних закладів проводиться щорічне звітування.

Загалом, у ході здійснення правоохоронної діяльності з протидії проявам корупції у відділі освіти, молоді та спорту і закладах освіти Зачепилівської селищної ради за підсумками 2019 року за корупційні вчинки не було притягнуто до відповідальності жодну посадову особу місцевого самоврядування і взагалі жодного працівника.

Враховуючи вищевикладене,

колегія ухвалює:

1. Керівникам закладів освіти:

1.1. У разі виявлення факту корупційного діяння, забезпечити своєчасне повідомлення громадськості, правоохоронних органів про даний випадок, надавати цим органам необхідну допомогу в процесі перевірки причин вчинення зазначених дій.

1.2. Забезпечити реалізацію вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян» та плану заходів щодо запобігання та протидії корупції на 2020 рік.

1.3. Забезпечити проведення роботи в закладах освіти Зачепилівської селищної ради щодо формування у суспільстві нетерпимого, негативного ставлення до корупції, як суспільно небезпечного явища.

1.4. Вжити додаткових заходів щодо підвищення рівня довіри громадян до відділу освіти, молоді та спорту, закладів освіти в Зачепилівській громаді шляхом організації систематичних зустрічей із населенням (окрім терміну карантину), як безпосередньо на місцях, так і через місцеві засоби масової інформації.

2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Голова колегії,

начальник відділу освіти, молоді та спорту

Олександр ЗЕЛЕНСЬКИЙ





**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 21 квітня 2020 року

**Про забезпечення рівного доступу до якісної освіти в закладах освіти
Зачепилівської селищної ради**

Заслухавши виступ головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради Гамбаль Н.І., колегія відділу освіти, молоді та спорту, закладів спорту відзначила, що діяльність відділу освіти, молоді та спорту, закладів освіти Зачепилівської селищної ради з забезпечення рівного доступу до якісної освіти спрямована на виконання положень розділу II Закону України «Про повну загальну середню освіту» «Доступність повної загальної середньої освіти», пункту 16 Національної доктрини розвитку освіти, затвердженої Указом Президента України від 17.04.2002 року № 347/2002.

Освітня мережа Зачепилівської селищної ради підпорядкована задоволенню широкого діапазону індивідуальних освітніх потреб кожної людини відповідно до її здібностей, а також цільових груп (соціальних, національних, територіальних). Для забезпечення освітніх запитів населення Зачепилівської селищної ради в Зачепилівській об'єднаній територіальній громаді функціонують 3 заклади дошкільної освіти та 3 дошкільні підрозділи. В них виховується згідно з мережею ЗДО 273 дитини віком від 1 до 6 (7) років. Всі заклади комунальної форми власності. Зкладами дошкільної освіти організовано роботу 17 груп, у тому числі: 2 групи раннього віку, 7 дошкільних груп та 8 різновікових груп.

Кількість педагогічних працівників, які працюють у закладах дошкільної освіти, становить 40 осіб.

У об'єднаній територіальній громаді налічується 4 заклади загальної середньої освіти. Згідно з мережею і контингентом у закладах загальної середньої освіти функціонує 66 класів із кількістю учнів 977.

Кількість педагогічних працівників, які працюють у закладах загальної середньої освіти, становить 112 осіб.

Позашкільну освіту в Зачепилівській об'єднаній територіальній громаді здійснює КЗ «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості», який є комплексним закладом за напрямками фізкультурно - оздоровчого, еколого – біологічного, туристично – краєзнавчого, соціально екологічного, технічного та культурно – образотворчого спрямування. Гуртковою роботою в закладах освіти Зачепилівської селищної ради охоплено 762 дитини, які займаються в 38 гуртках. Кількість педагогічних працівників, які працюють у закладі позашкільної освіти – 39.

Модернізація системи освіти Зачепилівської селищної ради спрямована на забезпечення її якості відповідно до сучасних вимог. Напрямки її розвитку окреслені в Програмі розвитку освіти Зачепилівської об'єднаної територіальної громади «Новий освітній простір» на 2019-2023 роки, затвердженій рішенням XXV сесії VIII скликання Програмі розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив та формування здорового способу життя в Зачепилівській об'єднаній територіальній громаді на 2019 – 2023 роки, затвердженій рішенням XXIV сесії VIII скликання Зачепилівської селищної ради від 31.01.2019 № 838, в Програмі «Шкільний автобус» Зачепилівської селищної ради на 2018-2020 роки, затвердженій рішенням VIII сесії VIII скликання Зачепилівської селищної ради від 22.02.2018 № 169, в Програмі «Організація харчування здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти» Зачепилівської селищної ради на 2018-2020 роки, затвердженій рішенням VIII сесії VIII скликання Зачепилівської селищної ради від 22.02.2018 № 168.

Рівний доступ до освіти забезпечується: у дошкільній освіті:

- безоплатністю і доступністю дошкільної освіти у комунальних закладах освіти Зачепилівської селищної ради;
 - дотаціями держави на утримання дітей у закладах дошкільної освіти ;
 - розвитком матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти – облаштування відкриття нових груп, придбання меблів, комп'ютерної техніки тощо;
 - збереженням та зміцненням фізичного і психічного здоров'я дитини, розвитком її творчих здібностей, реалізацією потенційних можливостей особистості;
- у загальній середній освіті:
- обов'язковістю і безоплатністю здобуття повної загальної середньої освіти в обсягах державного стандарту загальноосвітньої підготовки.

Закладами дошкільної та загальної середньої освіти Зачепилівською селищною радою закріплені території обслуговування. Зарахування здобувачів освіти до закладів освіти проводиться у відповідності з законодавством без жодних конкурсів та іспитів. Всі діти шкільного віку охоплені навчанням;

- збереженням і розвитком єдиного освітнього простору;
- оптимізацією структури освітньої мережі для однозмінного навчання, створенням умов для профільного навчання.

В умовах роботи сільської однокласкової школи обмежені можливості якісно організувати профільне навчання дітей з урахуванням їх освітніх запитів. Тому реальним шляхом вирішення даної проблеми є створення освітнього округу у складі опорного закладу та 2-х філій.

Діяльність округу зумовлена створенням єдиного освітнього простору в межах Зачепилівської селищної ради та належними умовами для забезпечення учасникам освітнього процесу рівного доступу до якісної дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на даній території, координації суб'єктів округу з питань реалізації законодавства в галузі освіти, ефективного використання кадрового потенціалу, навчально-методичної, матеріально-технічної бази.

- відповідальністю сім'ї, органів місцевого самоврядування за порушення прав дитини щодо обов'язковості навчання;

- адресною допомогою соціально незахищеним дітям:

Відділ освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради та заклади освіти працюють над забезпеченням поліпшення умов виховання і навчання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей інших пільгових категорій. З цією метою в усіх закладах освіти працювали громадські інспектори з охорони дитинства, які згідно планів роботи, здійснювали соціально-правовий захист дітей. Діти пільгових категорій забезпечені гарячим харчуванням за бюджетні кошти, отримують допомогу згідно з законодавством.

Для забезпечення територіальної доступності відділом освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради та закладами освіти організовано підвезення дітей та вчителів до місця навчання та роботи.

в освіті дітей з особливими потребами:

- доступністю, безоплатністю освіти в закладах освіти Зачепилівської селищної ради для всіх дітей з особливими потребами;

Всі заклади освіти Зачепилівської селищної ради обладнано елементами доступності. 2 учні перебувають на індивідуальному навчанні за станом здоров'я.

У 2 закладах загальної середньої освіти створено 3 класи з інклюзивним навчанням, в них навчаються 3-є дітей з особливими освітніми потребами.

Створена система допомоги батькам навчанні й вихованні дітей з особливостями психічного і фізичного розвитку;

у позашкільній освіті:

- безоплатністю і доступністю освіти у комунальному позашкільному закладі – Зачепилівському будинку дитячої та юнацької творчості, що задовольняє потреби населення у додаткових культурноосвітніх, дослідницьких, спортивно-оздоровчих і дозвілєво-розважальних послугах;

- оновленням змісту й методичного забезпечення, індивідуалізацією та диференціацією навчання обдарованої учнівської й студентської молоді;

- системністю і систематичністю підготовки та підвищення кваліфікації педагогічних і керівних кадрів для позашкільної освіти;

Виходячи з вищевикладеного, **колегія ухвалює:**

1. Керівникам закладів освіти:

1.1. Забезпечити реалізацію вимог Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, затвердженої Указом Президента України від 17.04.2002 року № 347/2002 щодо забезпечення рівного доступу до якісної освіти.

Постійно.

1.2. Спрямувати зусилля педагогічних колективів на забезпечення якості освіти шляхом створення внутрішньої системи забезпечення якості освіти та її ефективного функціонування.

2019/2020 н. р.

1.3. Забезпечити проведення роз'яснювальної роботи в закладах освіти Зачепилівської селищної ради щодо недопустимості жодних форм дискримінації як суспільно небезпечного явища.

Протягом року

3. Контроль за виконанням рішення покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Ніну ГАМБАЛЬ.

Голова колегії,
начальник відділу освіти, молоді та спорту  Олександр ЗЕЛЕНСЬКИЙ



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 21 квітня 2020 року

**Про підвищення якості математичної освіти в закладах освіти
Зачепилівської селищної ради**

Заслухавши виступ завідувача методичним кабінетом Зачепилівської селищної ради Корінної О.М., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що діяльність закладів загальної середньої освіти Зачепилівської селищної ради щодо розвитку математичної освіти в Україні підпорядкована законам України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції Нової української школи, Державному стандарту базової та повної загальної середньої освіти. Вчителі математики мають за мету сформувати в учнів уміння бачити й застосовувати математику в реальному житті; розуміти зміст і метод математичного моделювання, уміння будувати математичну модель, досліджувати її методами математики, інтерпретувати отримані результати, мати високий рівень математичної грамотності. Формування математичної грамотності учнів забезпечується шляхом поєднання традиційних і нетрадиційних (проблемного, частково-пошукового, дослідницького та шляхом систематичного включення вправ, завдань і ситуацій, що розвивають аналітичні та дослідницькі здібності учнів) методів навчання.

Методичні об'єднання вчителів математики закладів освіти Зачепилівської селищної ради націлюють вчителів створювати сприятливі умови для повноцінного виявлення особистісних якостей учнів та їх розвитку; формулювати чітку мету навчання, доступну до сприйняття учнями; вести постійну мотивацію навчання; навчати учня вчитися, свідомо й ефективно застосовувати математичні знання в іншій діяльності.

Основними прийомами професійної діяльності творчих учителів є постановка проблемних, нестандартних питань, розв'язання логічних задач, діяльнісний підхід до навчання, використання комп'ютерних технологій, творчих завдань. Нові технології навчання, інтерес до яких сьогодні дуже великий, стали суттєвим фактором розвитку освіти у всьому світі. Вони здатні здійснювати ефективні різнопланові впливи на навчальний процес у всіх рівнях освіти і водночас несуть у собі величезний потенціал для її поліпшення.

Однією з умов якісної підготовки випускників до зовнішнього незалежного оцінювання з математики є висококваліфікований вчитель

математики. А тому чільне місце у самоосвітній діяльності вчителя має займати систематичне розв'язування завдань та вправ ЗНО як попередніх років, так і систематизоване розв'язування завдань і вправ з різних розділів математики.

Результати показали, що 36% українських учнів не можуть зробити базові розрахунки. Українські 15-річні школярі мають проблеми з вирішенням задач рівня 5-6 класу, де рахують відсотки і дроби.

Одним із шляхів вирішення проблем української освіти став Указ Президента України про проведення профільного навчального року. Президент України підписав Указ «Про оголошення 2020/2021 навчального року Роком математичної освіти в Україні».

Враховуючи вищевикладене,

колегія ухвалює:

1. Вчителям математики ЗЗСО Зачепилівської селищної ради:

1.1. Виконувати навчальні програми відповідно до діючого Державного стандарту.

2019-2020 н.р.

1.2. Якісно планувати навчальну діяльність та навчально-виховний процес, укомплектовуючи його методичну систему навчання: формування цілей, опрацювання змісту, підбір засобів, форм та методів.

Протягом року

1.3. Враховувати вікові особливості та контингент учнів, підвищувати якість математичної освіти області різними шляхами, починаючи з 5-го класу.

Протягом року

1.4. Приділити особливу увагу ґрунтовній підготовці до уроку та до навчальних занять (спеціальні курси, факультативи та інша позакласна робота).

2019/2020 н. р.

1.5. Максимально відпрацювати технологічний та методологічний процеси ведення занять; вдало розподіляти час, у тому числі й на організацію різної пізнавальної діяльності учнів; добирати форми організації активного навчання (кейс-уроки, уроки-тренінги, робота в групах, вебквести, структурно-логічні схеми та ін.); продумувати щільність діяльності учнів під час уроку.

Протягом року

2. Методичним об'єднанням вчителів математики:

2.1. Забезпечувати запровадження гнучких моделей організації навчально-виховного процесу відповідно до здібностей та нахилів учнів (використання інноваційних та інтерактивних методів навчання на уроках; способи підвищення рівня ефективності уроку як основної форми навчально-виховного процесу; впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес; організація дослідно-пошукової роботи на уроках математики та в позаурочний час; тестові технології навчання, їх роль у підвищенні ефективності проведення педагогічної діагностики результатів навчання учнів).

2019/2020 н. р.

2.2. Забезпечувати умови для безперервного зростання рівня педагогічної майстерності вчителів через координацію зусиль методичних структур.

2019/2020 н. р.

2.3. Зосередити увагу на формуванні єдності наскрізних ключових компетентностей особистості (уміння вчитися; здоров'язбережувальної, загальнокультурної, соціально-трудової, інформаційної), розвитку критичного мислення учнів у процесі викладання математики.

2019/2020 н. р.

2.4. Удосконалювати методичну підготовку вчителів щодо підвищення якості навчально-виховного процесу з математики.

2019/2020 н. р.

2.5. Практикувати в закладах загальної середньої освіти творчі звіти методичних об'єднань та проблемних і творчих груп; декади педагогічної творчості тощо.

2019/2020 н.р.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Ніну ГАМБАЛЬ.

Голова колегії,

начальник відділу освіти, молоді та спорту



Олександр ЗЕЛЕНСЬКИЙ



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 21 квітня 2020 року

**Про виконання рішень колегії відділу освіти,
молоді та спорту від 26.12.2019 року**

Заслухавши інформацію головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Гамбаль Н.І., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що у своїй діяльності вона керувалась Конституцією України, законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, наказами та іншими нормативно-правовими документами Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, розпорядженнями голови Харківської обласної державної адміністрації, актами Зачепилівської селищної ради та іншими документами.

26.12.2019 проведено засідання колегії відділу освіти, молоді та спорту, на якому розглянуто 4 питання. 4 прийнятих рішення сприяли роботі відділу освіти, молоді та спорту, закладів освіти щодо виконання державних програм у галузі освіти та Програми розвитку освіти Зачепилівської об'єднаної територіальної громади «Новий освітній простір» на 2019-2023 роки, запровадження державної політики з питань безпеки життєдіяльності здобувачів освіти в закладах загальної середньої освіти Зачепилівської селищної ради Зачепилівського району Харківської області, виконання плану роботи відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради на 2019 рік та схвалення плану роботи відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради на 2020 рік, контролю за виконанням рішень колегії. Керівниками закладів освіти тримається на контролі виконання рішень колегії відділу освіти, молоді та спорту. Враховуючи вищевикладене, **колегія ухвалює:**

1. Інформацію про виконання рішень колегії відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради від 26.12.2019 року взяти до відома.
2. Керівникам закладів освіти:
 - 2.1. Тримати на особистому контролі терміни та якість виконання рішень колегії відділу освіти, молоді та спорту. Постійно
 - 2.2. Вживати заходи адміністративного впливу до посадових осіб, які не забезпечують належну організацію виконання рішень колегії вищестоящих органів. Постійно

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Ніну ГАМБАЛЬ.

Голова колегії,
начальник відділу освіти,
молоді та спорту



Олександр ЗЕЛЕНСЬКИЙ